MaTemaTtuka

3agayn Ha yBenu4yeHue
N YMEHbLUeHMe YyncrnaB
HEeCKOJIbKO pas.



YBennuuTb B 3 pa3a —

3TO 3HAYUT
YMHOXWUTb €ro Ha 3.

YBEFIM‘IQHHE M )’MEHI:IIIEHHG HHcen

YMEeHbLWUTb Ha 3 -
3TO 3HAUYUT
pa3genunTtb ero Ha 3.




9. 3apa4yn Ha yBenn4eHune n ymeHblweHmne Yncia B HeCKOJ1IbKO pas

AHTOH Hawén 6 HoIbIKX M0J0CHHOBHKOB, @ MATEHbKUX B 2 paza Hosbine, CKObKO MaleHbKHX
MO0CMHOBUKOB HAWET AHTOH?

B.-6m. * ]
M.-? 1., B2 pasa. besbie
6+2=12(n.)

Orset: 12 Ma1eHbKMX NOAOCHHOBMKOB HALLEN AHTOH.

Y Wpbi 6 kykoa, a y Auu B 2 pasa Menblue. Ck01bK0 Kykoa y Anu?

Hp. -6k, +
Ax. -2 k., 82 pasa MeHbLIe J
6:2=3(x.)

OTBeT: 3 KYKIB! ¥ AHH.



